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Урочисте засідання Коорди-
наційної ради молодих юрис-
тів при Міністерстві юстиції – 

оголошення претендентів 
на участь у фіналі конкурсу 

«Юрист року – 2010» у номіна-
ції «Студент-юрист» 

(м. Київ, 29 вересня 2010 року)

У 2010 році Координаційна рада мо-
лодих юристів при Міністерстві юсти-
ції долучилась до відбору кандидатів у 
номінації «Студент-юрист» в рамках 
Всеукраїнського конкурсу «Юрист 
ро ку». Рівень підготовки цьогорічних 
номінантів виявився настільки висо-
ким, що рішенням Ради на розгляд но-
мінаційного комітету було подано де-
сять замість трьох претендентів на 
звання кращого студента-юриста. 

Всеукраїнський щорічний кон-
курс на краще професійне досягнен-
ня «Юрист року» проводиться Сою-
зом юристів України за участю Ви-
щої ради юстиції України, Верховного 
Суду України, Вищого господарського 
суду України, Вищого адміністратив-
ного суду України, Генеральної про-
куратури України, Міністерства юс-

тиції України, Міністерства внутріш-
ніх справ України, Міністерства осві-
ти України, Служби безпеки Украї-
ни, Державної податкової адміністра-
ції України, Державної митної служ-
би України, вищих юридичних закла-
дів освіти, Спілки адвокатів Украї-
ни, Української нотаріальної палати, 
інших професійних та громадських 
об’єднань правників з 1997 року. 

Номінацію «Студент-юрист» було 
започаткована у 2009 році.

Для участі у номінації «Студент-
юрист» особа, яка навчається у вищо-
му нав чаль ному закладі, може висува-
тись особисто, або вищим навчальним 
закладом, у якому навчається. Для 
цьо го особа, що бажає взяти участь у 
кон кур сі, заповнює анкету учасника, 
де вказує особисті досягнення у на-
вчанні, громадському житті, здобутки 
у правовій сфері.

Представлені анкети передають-
ся організаційному комітету номі-
нації «Студент-юрист» конкурсу 
«Юрист року 2010», склад якого за-
тверджується на засіданні Координа-
ційної ради молодих юристів України 
при Міністерстві юстиції України для 

В президії: Олександр Клименко, Юрій Бошицький, Катерина Коваль, Лідія Горбунова, Олеся Середа, Інна Топал та Віктор Залізнюк
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опрацювання та відбору кандидатів, 
згідно із визначеними критеріями.

Організаційний комітет номінації 
вивчає анкети та визначає претен-
дентів на перемогу. Не пізніше 30 
вересня проводиться урочисте зі-
брання претендентів на перемогу у 
номінації «Студент-юрист» конкур-
су «Юрист року» у приміщенні Мі-
ністерства юстиції України, куди за-
прошуються найкращі і де оголошу-
ються найбільш достойні претенден-
ти на перемогу.

В урочистому засіданні КРМЮ 
взяли участь заступник Міністра 
юстиції України Лідія Горбунова, за-
ступник голови Союзу юристів Укра-
їни, член Вищої атестаційної комісії 
адвокатури при Кабінеті Міністрів 
України Катерина Коваль, ректор 
Київського університету права НАН 
України Юрій Бошицький, голова 
Координаційної ради молодих юрис-
тів при Міністерстві юстиції Украї-
ни Олеся Середа, директор проек-
ту USAID «Правова країна» Інна То-

пал, представник Управління коор-
динації правової роботи та правової 
освіти Вік тор Залізнюк, переможець 
номінації «Студент-юрист» конкурсу 
«Юрист року 2009», заступник голо-
ви КРМЮ Олександр Клименко.

За рішенням організаційного комі-
тету номінації «Студент-юрист» кон-
курсу «Юрист року 2010» фіналіста-
ми було визначено: 
Дульську Анастасію (Український 
державний університет фінансів та 
міжнародної  торгівлі)
Лопушанську Ольгу (Інститут пра-
ва і соціальних відносин Університе-
ту «Україна»)
Ніколаєнко Олену (Одеська націо-
нальна юридична академія)
Сидоренка Вадима (Університет 
економіки та права «КРОК»)
Шишкіну Ольгу (Одеська націо-
нальна юридична академія)
Горбовську Антоніну (Національ-
ний університет державної податко-
вої служби України)

Переможці номінації «Студент-юрист» конкурсу «Юрист року – 2010»
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Осядлу Марію (Київський універси-
тет права НАН України)
Зозулю Олександра (Харківсь-
кий національний університет 
ім. А.Н.Каразіна)
Мажарову Наталію (Одеська наці-
ональна юридична академія)
Рахнянську Тамару (Київсь-
кий націо нальний університет 
ім. Т Шевченка)

Усіх фіналістів було відзначено по-
дяками Союзу юристів України та по-
дарунковими виданнями енциклопе-
дії, які вручали заступник голови Со-
юзу юристів України Катерина Ко-
валь та голова Координаційної ради 
Олеся Середа. 

За ініціативою представників юри-
дичних фірм було відзначено окремих 
учасників конкурсу та вручено від їх 
імені цінні подарунки. Одним із них  
виявилася іменна стипендія юридич-
ної фірми «LCF Law Group» (ЕЛ СІ 
ЕФ Ло Груп) у розмірі 1000 гривень, 
яку студент Харківського національ-
ного університету ім. А.Н.Каразіна 
Зозуля Олександр буде отримувати 
протягом 6 місяців. 

Меценатами конкурсу також ста-
ли: правнича фірма «Юріс», юридична 
фірма «Василик & Євстігнєєв» та юри-
дична фірма «TOPLAWYER», які від-
значили й інших учасників номінації 
своїми цінними подарунками.

На такій оптимістичній і натхнен-
ній ноті побажань учасникам й надалі 
знати право, служити праву, захища-
ти право захід було завершено спіль-
ним фото.

P.S. За результатаим конкур-
су «Юрист року 2010» в номінації 
«Студент-юрист» перемогла Осядла 
Марія «КУП НАН України».

 Леся Коваленко, відповідальний секретар «БМЮ»

Всеукраїнська рада з пра-
вової освіти населення: в 

Україні склалася непроста 
ситуація з підлітковою зло-

чинністю
 (м. Київ, 5 жовтня 2010 року)

5 жовтня у Києві під головуванням 
Міністра юстиції Олександра Лаври-
новича відбулося засідання Всеукра-
їнської міжвідомчої координаційно-
методичної ради з правової освіти на-
селення. 

В ході засідання були розгляну-
ті актуальні питання правової освіти 
в Україні, зокрема безоплатна пра-
вова допомога населенню. Учасники 
переконалися в необхідності залуча-
ти правничу молодь до роботи у сфе-
рі надання безоплатних юридичних 
послуг, поєднуючи практичні навики 
студентів-правників із соціально зна-
чимим завданням держави.

На розгляд засідання було винесе-
не також питання профілактики дитя-
чої злочинності та бездоглядності. 

Як було наголошено у ході засідан-
ня, статистика правоохоронних орга-
нів свідчить, що на сьогодні на долю 
підліткової категорії населення при-

Урочисте відкриття ВМКМР, голова ВМКМР –
Міністр юстиції України Олександр Лавринович




